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Ο Γκούλου Νεκτάριος στον Ιερό Ναό Αγίου 
Αθανασίου Λαμίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Ιερά Αρχιερατική Αγρυπνία επί τη μνήμη του Οσίου Πατρός 
Ημών Ιωάννου του Ρώσου του Ομολογητού και Θαυματουργού 
τελέσθηκε το βράδυ της Τρίτης, 26 Μαϊου, στο Ιερό 
Παρεκκλήσιο του Αγίου Ιερομάρτυρος Ελευθερίου και της 
μητρός του Αγίας Ανθίας, στο Ενοριακό Πνευματικό Κέντρο 
του Ιερού Ναού Αγίου Αθανασίου Λαμίας. 

Με την ευχή και προτροπή του οικείου Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών, την Ιερά Αγρυπνία τέλεσε ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Γκούλου και Βορείου Ουγκάντας κ. Νεκτάριος, μια Αγρυπνία 
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αφιερωμένη στους μαθητές και στις μαθήτριες όλων των βαθμίδων εκπαιδεύσεως, 
οι οποίοι αυτές τις ημέρες συμμετέχουν στις Πανελλήνιες Εξετάσεις.

Στις Ιερές Ακολουθίες έψαλαν μαθητές του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως 
«Γερμανός ο Μελωδός» υπό την καθοδήγηση του δασκάλου τους, Πρωτοψάλτου 
του Ναού και Καθηγητού του Ωδείου κ. Σεραφείμ Κυρίτση, παρουσία και του 
Λαμπαδαρίου του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Λαμίας κ. Ιωάννου Κωστορρίζου, 
ενώ παρέστη συμπροσευχόμενος και ο Άγιος Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Αντινίτσης Αρχιμ. π. Αμβρόσιος Αναστασίου.

Προ της απολύσεως, ο Προϊστάμενος του Ναού Πρωτ. π. Δημήτριος Ατματζίδης, 
με αισθήματα υιικής ευγνωμοσύνης ευχαρίστησε τον Πατέρα και Ποιμενάρχη του 
κ. Συμεών για την μεγάλη ευλογία προς την Ενορία, την Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία υπό του Ιεραποστόλου Ιεράρχου του Παλαιφάτου Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας, της Μαύρης Ηπείρου, κ. Νεκταρίου, του και ιδιαίτερα αγαπητού 
στην πόλη της Λαμίας και στην Μητρόπολη Φθιώτιδος, πνευματικού αδελφού και 
επιστηθίου φίλου του Ποιμενάρχου κ. Συμεών.

Ο π. Δημήτριος χάρισε στον Άγιο Γκούλου μία Εικόνα του Προστάτου Αγίου της 
πολυπληθούς Ενορίας, Αγίου Αθανασίου του Μεγάλου, συνοδευόμενη από τις ευχές 
όλων για υγεία, μακροημέρευση και πλούσια την δύναμη και την Χάρη του Θεού 
στην ζωή και στο σπουδαίο έργο που επιτελεί ο Θεοφιλέστατος κ. Νεκτάριος στην 
Επισκοπή του, στην Αφρική.

Ο Θεοφιλέστατος κ. Νεκτάριος, με αισθήματα συγκίνησης και αγάπης, 
ευχαρίστησε τον π. Δημήτριο για τα καλά του λόγια, τους διακόνους και τα παιδιά 
που έψαλαν, αλλά και όλα εκείνα που συμμετείχαν στην Ιερά Αγρυπνία, τον 
συνεχάρη για το πλούσιο έργο της Ενορίας και στάθηκε με δάκρια συγκίνησης για 
άλλη μία φορά στο πρόσωπο του Ποιμενάρχου κ. Συμεών σημειώνοντας τις πολλές 
ευεργεσίες με τις οποίες τον αγκαλιάζει από παιδί, την αληθινή στήριξη, το 
τεράστιο ιεραποστολικό του έργο και κυρίως την αγάπη με την οποία θερμαίνει 
όλους τους ανθρώπους, «Είστε τυχεροί που ο Θεός σας τον έστειλε εδώ. Ο Κ.κ. 
Συμεών είναι πραγματικός Πατέρας, Άνθρωπος του Θεού με το Α κεφαλαίο, που 
αγαπάει αληθινά και αυτό που κάνει, το κάνει μέσα από την καρδιά του».

Αναφερόμενος στον τιμώμενο Όσιο Ιωάννη τον Ρώσο και στους μαθητές μια στις 
μαθήτριες που θα δώσουν εξετάσεις ο κ. Νεκτάριος σημείωσε: «Οι Άγιοι υπάρχουν 
για να ακούν τις προσευχές μας και να τις μεταφέρουν στον Θρόνο του Θεού. 
Παιδιά μου αγαπημένα, να προσεύχεστε στους Αγίους και τώρα στις εξετάσεις και 
πάντα στην ζωή σας. Να δοξάζετε τον Θεό για όλα όσα έχετε και να θυμάστε ότι 
κάποια παιδιά, δεν έχουν αυτό που εσείς θεωρείτε δεδομένο. Καλή επιτυχία! Απόψε 
ήταν μία από τις πιο όμορφες και πιο κατανυκτικές Θείες Λειτουργίες της ζωής 
μου»
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